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Η Θεσσαλονίκη τιμά τον συμπολιούχο της Άγιο 
Γρηγόριο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Tον συμπολιούχο της, Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, τον θαυματουργό 
Αρχιεπίσκοπο Θεσσαλονίκης, εορτάζει σήμερα με ιδιαίτερες τιμές η 
συμπρωτεύουσα. Εξάλλου, η Β΄ Κυριακή των Νηστειών, είναι εξ 
ολοκλήρου αφιερωμένη από την Αγία μας Εκκλησία στη μεγάλη αυτή 
μορφή της Ορθοδοξίας και της Χριστιανικής παράδοσης.

Κείμενο-Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Επίκεντρο όλων των λατρευτικών εκδηλώσεων είναι ο ομώνυμος και περικαλλής 
Ιερός Μητροπολιτικός Ναός της Θεσσαλονίκης, όπου και φυλάσσεται ως 
πνευματικός θησαυρός το Σεπτό Λείψανο του Αγίου, το οποίο τίθεται σε 
προσκύνηση, κατά το έθος, έμπροσθεν του Δεσποτικού Θρόνου.
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Σήμερα το πρωί, λοιπόν, τελέσθηκε η Πανηγυρική Τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία. Προεξήρχε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος, 
πλαισιούμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο, 
τον Επίσκοπο Μπουκόμπας Χρυσόστομο (του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας), τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης Αρχιμ. Ιάκωβο Αθανασίου, τον 
Γεν. Αρχιερατικό Επίτροπο Αρχιμ. Φώτιο Ζαρζαβατσάκη και πλειάδα ιερέων και 
διακόνων.









Παρέστησαν μεταξύ των πιστών ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας – 
Θράκης) Σταύρος Καλαφάτης, ο βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος 
Γκιουλέκας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας, εκπρόσωποι 
φορέων, οργανισμών και στρατιωτικών αρχών της πόλης.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η εις Διάκονον χειροτονία του 



Μοναχού Σεργίου, αδελφού της Ι.Μ. Αγίας Θεοδώρας, που έλαβε το όνομα 
Δημήτριος προς τιμήν του πολιούχου της πόλης.





Ο νέος ιεροδιάκονος στον χειροτονιτήριο λόγο του ευχαρίστησε όλους τους 
Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς για την παρουσία τους στην προσωπική του 
Πεντηκοστή και στη συνέχεια με δάκρυα στα μάτια αναφέρθηκε στον πατέρα του, 
που βρίσκεται στον ουρανό. Παράλληλα, δε μπόρεσε να κρύψει την συγκίνησή του 
για την απουσία της μητέρας του, η οποία ζει στην Ουκρανία και εξαιτίας του 
πολέμου δεν κατάφερε να βρίσκεται κοντά του.

 


